

ओपन फ्रंट टॉप में केट शर्मा ने दिखाई अपनी क्लीवेज

दिल्ली फ़ाइम 2 के बाद रसिका दुग्गल मिजापूर के सीजन 3 में व्यस्त



मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं। ओपन फ्रंट आउटफिट में एक्ट्रेस अपनी क्लीवेज फ्लॉन्ट कर रही हैं। साथ ही अपनी हॉटनेस से फैंस के दिलों की धड़कनें बढ़ रही हैं। दिलकश अंदाज और स्टाइलिश ड्रेस में एक्ट्रेस केट शर्मा अपना जबरदस्त फिगर फ्लॉन्ट कर रही हैं। रूढ़दार और कुछ तो जरूरी है 'जैसी फिल्मों में नजर आई एक्ट्रेस केट शर्मा अपनी बॉल्डनेस से हर किसी को दीवाना बना देती हैं। केट शर्मा अपनी बॉल्ड तस्वीरें देने से कभी नहीं झिझकती हैं। उन्होंने अपनी तस्वीरों में अलग अलग पोज देकर अपनी फोटो को और अट्रैक्टिव बनाया है। एक्ट्रेस केट शर्मा ने अक्टूबर 2018 में मशहूर फिल्ममेकर सुभाष घई पर मीटू के तहत गंभीर आरोप लगाए थे। हालांकि कुछ दिनों बाद केट ने ये कस वापस ले लिया। साथ ही मुंबई पुलिस ने केस को आगे न बढ़ाने की बात कही।

बॉलीवुड अदाकारा और सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहने वाली एक्ट्रेस केट शर्मा अपनी हॉटनेस से फैंस के दिलों की धड़कनें बढ़ा रही हैं। उनकी कातिलाना अदाएं फैंस को काफी पसंद आती हैं। साथ ही एक्ट्रेस केट शर्मा बॉल्डनेस में बड़ी बड़ी एक्ट्रेस को मात देती हैं। वहीं, एक्ट्रेस ने ऑरेंज कलर के ओपन फ्रंट टॉप में तस्वीरें शेयर की हैं। जो सोशल

केट शर्मा भले ही फिल्मों में कुछ ज्यादा खास नहीं कर पाई हो लेकिन, इंस्टाग्राम पर एक्ट्रेस के 2.6 मिलियन फॉलोवर्स हैं। एक्ट्रेस अक्सर अपनी तस्वीरों को सोशल मीडिया पर शेयर करती रहती हैं। साथ ही फैंस के लिए अक्सर तस्वीरें पोस्ट करती रहती हैं। केट शर्मा हर आउटफिट में अपना जलवा बिखेर ही देती हैं। उनकी तस्वीरों पर फैंस अपना जमकर प्यार बरसाते हैं।

हुमा ने 'डबल एक्सएल', 'मोनिका, ओ माई डार्लिंग' के साथ सौंदर्य मानकों को तोड़ा



अभिनेत्री हुमा कुरेशी, जिनकी आगामी दो फिल्मों रिलीज होने वाली हैं- 'डबल एक्सएल' और स्ट्रीमिंग फिल्म 'मोनिका, ओ माई डार्लिंग', ने दोनों में अपने काम से सौंदर्य मानकों की धारणा को तोड़ने का फैसला किया है। साथ ही उनकी फिल्मों में चर्चा का विषय बनी हुई है। जहां 'डबल एक्सएल' में अभिनेत्री को एक ऐसी लड़की के दिमाग में आने की जरूरत थी, जो अपने वजन के कारण भेदभाव और अस्वीकृति का सामना करती है, वहीं 'मोनिका, ओ माई डार्लिंग' के लिए आवश्यक है कि अभिनेत्री का चैनल ओम्फ भागफल हो। अभिनेत्री ने दोनों फिल्मों के लिए बैक-टू-बैक शूटिंग की और उन्हें एक दुविधा का भी सामना करना पड़ा। 'डबल एक्सएल' में अपने हिस्से के लिए, हुमा ने अतिरिक्त किलो वजन बढ़ाया था और शुरूआत में 'मोनिका, ओ माई डार्लिंग' के लिए वजन कम करने के लिए एक आहार और वर्कआउट करने की योजना बनाई थी। अभिनेत्री का मानना है कि ऐसी दुनिया में जहां सुंदरता के मानक पितृसत्ता द्वारा निर्धारित किए जाते हैं, आत्मविश्वास को कुंजी है। 'डबल एक्सएल' 4 नवंबर को स्क्रीन पर आने के लिए तैयार है, इसके बाद 11 नवंबर को नेटफ्लिक्स पर 'मोनिका, ओ माई डार्लिंग' रिलीज होगी।



स्ट्रीमिंग शो दिल्ली फ़ाइम 2 में अपने काम के लिए काफी सकारात्मक प्रतिक्रिया पाने वाली अभिनेत्री रसिका दुग्गल का फिल्हाल व्यस्त कार्यक्रम चल रहा है, क्योंकि वह कई परियोजनाओं की शूटिंग एक साथ कर रही हैं। दिल्ली फ़ाइम 2 के प्रमोशन और रिलीज को पूरा करने के बाद, अभिनेत्री ने लखनऊ में फ़ाइम-ड्रामा मिजापूर के सीजन 3 की शूटिंग फिर से शुरू कर दी है। इसके बाद वह एक नई फिल्म पर काम करना शुरू करने के लिए मुंबई लौट आईं, जहां वह नायिका की भूमिका निभाती नजर आएंगी और साथ ही साथ स्ट्रीमिंग फिल्म अथूरा के आखिरी शेड्यूल की शूटिंग भी कर रही हैं। अभिनेत्री फिल्म की शूटिंग के लिए गोवा भी जाएंगी। उसी पर टिप्पणी करते हुए, रसिका ने कहा, कई परियोजनाओं और शहरों के बीच बाजीगरी करना थोड़ा पागल हो सकता है। आदर्श रूप से, एक व्यक्ति अगले काम पर जाने से पहले एक समय में एक परियोजना को पूरा करना चाहिए। लेकिन इस तरह की चीजों की योजना बनाने की कोशिश करने के बावजूद, शेड्यूल कभी इस तरह से नहीं निकलता! लेकिन, मुझे लगता है, ये अच्छी समस्याएं हैं। उन्होंने आगे कहा, कभी-कभी मुझे लगता है कि अथक ऑडिशन करने और परियोजनाओं के बीच कई महीनों / वर्षों तक इंतजार करने के दिनों में... और यह एक और जीवन जैसा लगता है। इन परियोजनाओं में मैं जो भूमिका निभा रही हूँ वह एक दूसरे से बहुत अलग हैं यह एक अभिनेत्री के लिए बहुत खुशी की बात है। इसलिए व्यस्त कार्यक्रम के बावजूद... मैं हर पल का स्वाद चखने की कोशिश कर रही हूँ। रसिका की आने वाली परियोजनाओं में मिजापूर 3, अथूरा, स्पाइक, लॉर्ड कर्जन की हवेली और फेयरी फोक शामिल हैं।

सलमान खान की टाइगर 3 की रिलीज टली, अगले साल दिवाली पर आएगी फिल्म

सलमान खान और कैटरिना कैफ टाइगर 3 के साथ एक बार फिर दर्शकों के बीच आने वाले हैं। अब इस फिल्म की रिलीज डेट आगे बढ़ गई है। मेकर्स ने घोषणा की है कि टाइगर 3 अगले साल दिवाली के मौके पर सिनेमाघरों में दस्तक देगी। फिल्म अगले साल 21 अप्रैल को आने वाली थी, लेकिन अब फैंस को फिल्म देखने के लिए और इंतजार करना पड़ेगा। यशराज फिल्म के बैनर तले इसका निर्माण किया गया है। यशराज फिल्म ने आज यानी शनिवार को टिवटर पर फिल्म की नई रिलीज डेट घोषित की है। यशराज

फिल्म ने एक पोस्टर शेयर करते हुए अपने ट्वीट में लिखा, दिवाली 2023 में दहाड़ेंगे टाइगर! यशराज फिल्म के साथ केवल अपने नजदीकी सिनेमाघरों में टाइगर 3 का जश्न मनाएं। फिल्म हिंदी, तमिल और तेलुगु में रिलीज हो रही है। अब यह फिल्म ईद के मौके पर ना आकर, दिवाली के खास अवसर पर बड़े पर्दे पर आएगी। फिल्म से सलमान का लुक शेयर किया गया है, जिसमें वह गंभीर मुद्रा में दिखे हैं। फिल्म में उनकी जोड़ी कैटरिना कैफ के साथ जमेगी। इस फेंचाइजी की फिल्मों में दोनों को दर्शकों ने खूब प्यार



दिया है। सलमान फिल्म में रॉ एजेंट दिखेंगे। वहीं, कैटरिना को फिल्म में अविनाश सिंह राठी की भूमिका में दिखेंगे। वहीं, कैटरिना को फिल्म में दिखेंगे। वहीं, कैटरिना को फिल्म में दिखेंगे। वहीं, कैटरिना को फिल्म में दिखेंगे।

जाएगा। इन दोनों को 2019 में रिलीज हुई फिल्म भारत में भी एक साथ देखा गया था। टाइगर 3 के निर्देशन की जिम्मेदारी मनीष शर्मा को दी गई है। आदित्य चोपड़ा और मशहूर लेखक श्रीराम राघवन ने इसकी पटकथा लिखी है। फिल्म की कहानी में दिखाया जाएगा कि कैसे फिल्म के अहम पात्र टाइगर और जोया अलग-अलग देशों की यात्रा करते हैं। इस फेंचाइजी की तीसरी किस्त में सलमान के साथ कैटरिना भी एक्शन सीन करने वाली हैं। अभिनेता इमरान हाशमी इस फिल्म में विलेन बने हैं। टाइगर फेंचाइजी की बात करें तो फिल्म एक था टाइगर इसका पहला भाग था, जो 2012 में कबीर खान के निर्देशन में रिलीज हुआ था। फिल्म को दर्शकों ने काफी सराहा था और इसे बॉक्स ऑफिस पर बिजनेस के मामले में भी काफी सफलता मिली थी। इसकी फिल्म सीकल टाइगर जिंदा है 2017 में देशभर में रिलीज की गई थी। इसका निर्देशन अली अब्बास जफर ने किया था। उम्मीद है कि इसके तीसरे भाग को देशभर में रिलीज की गई थी। यशराज बैनर की फिल्म पठान अगले साल 25 जनवरी को रिलीज होगी। खबरों की मानें तो पठान में सलमान की

टाइगर 3 के साथ एक क्रॉसओवर भी होने जा रहा है, जिसमें शाहरुख खान और सलमान दोनों एक-दूसरे की फिल्मों में कैमियो करेंगे। टाइगर 3 के अलावा सलमान की एक फिल्म किसी का भाई किसी की जान की रिलीज टल सकती है। रिपोर्ट के अनुसार, अब सलमान की यह फिल्म 30 दिसंबर को नहीं रिलीज होगी। एक सूत्र ने बताया कि इस फिल्म को ईद के मौके पर 21 अप्रैल को रिलीज किया जाएगा। इसका निर्देशन फरहाद सामजी ने किया है। इसमें सलमान के साथ अभिनेत्री पूजा हेगड़े मुख्य भूमिका में नजर आएंगी।

'ड्रीम गर्ल 2' की तैयारी के लिए किशोर कुमार का गाना सुन रहे हैं आयुष्मान



अगर आप आयुष्मान खुराना की उत्कृष्टता और सफल स्ट्रीक के कारण के बारे में सोच रहे हैं, तो सीधे आयुष्मान से सुनें- वह भारतीय सिनेमा के सबसे कुशल कलाकारों में से एक डू गायक-अभिनेता-संगीतकार किशोर कुमार को अपना आदर्श मानते हैं। और यही बात आयुष्मान के काम में भी झलकती है, चाहे वह उनका अभिनय कौशल हो या संगीत प्रतिभा जो उनके पास है। उसी के बारे में बात करते हुए, आयुष्मान ने कहा, किशोर कुमार बहु-प्रतिभाशाली थे और एक कलाकार के रूप में, मैं हर मोड़ पर उनसे प्रेरणा लेता हूँ। वह मेरे गुरु रहे हैं और उनका काम मुझे सीमाओं को पार करने और अज्ञात क्षेत्रों का पता लगाने के लिए प्रेरित करता है। उन्होंने यह भी खुलासा किया कि वह अपनी सफल फिल्म 'ड्रीम गर्ल' के सीकल की शूटिंग के दौरान किशोर दा का सबसे सम्मानित ट्रैक 'आके सीधी लगी दिल पे' फिल्म 'हाफ टिकट' से सुन रहे हैं। किशोर कुमार ने इस गाने के लिए पुरुष और महिला दोनों को आवाज दी थी और यह एक बड़ी हिट बन गई थी। आयुष्मान ने कहा, जब से मैं ड्रीम गर्ल 2 की शूटिंग कर रहा हूँ, तब से मैं किशोर दा का अद्भुत ट्रैक एक सीधी लगी दिल पे लूप पर सुन रहा हूँ। उनकी आवाज जादुई है। अभिनेता सेट पर और गाड़ी चलाते समय, अपने शॉट्स के बीच मैं ट्रैक को सुनते रहते हैं क्योंकि इससे उन्हें अपने चरित्र के

400 करोड़ के बाद भी जारी है मणिरत्नम की पोन्नियन सेल्वन की कमाई, बनाए ये रिकॉर्ड

मणिरत्नम द्वारा निर्देशित फिल्म पोन्नियन सेल्वन 30 सितंबर को रिलीज हुई थी। फिल्म दो भागों में दर्शकों के बीच आया। इसका पहला भाग तमिल, मलयालम, तेलुगु और कन्नड़ के अलावा हिंदी में रिलीज हुआ है। फिल्म कल्क कृष्णमूर्ति के उपन्यास पर आधारित है। फिल्म ने पहले दिन से ही बॉक्स ऑफिस पर कीर्तिमान रचना शुरू कर दिया था। फिल्म दुनियाभर के बॉक्सऑफिस पर 400 करोड़ रुपये कमा चुकी है। नजर डालते हैं फिल्म के कुछ बॉक्स ऑफिस रिकॉर्ड्स पर। रिपोर्ट के अनुसार फिल्म ने भारत में पहले दिन करीब 39 करोड़ रुपये कमाए थे। वहीं दुनियाभर में फिल्म ने 80 करोड़ रुपये से ज्यादा का कलेक्शन किया था। तमिलनाडु बॉक्स ऑफिस पर फिल्म ने पहले दिन करीब 22 करोड़ रुपये कमाए थे। यह मणिरत्नम के करीब बीस साल के करियर में पहले दिन सबसे ज्यादा कमाई करने वाली फिल्म है। पहले दिन से अबतक फिल्म का शानदार प्रदर्शन बरकरार है। अमेरीका में आमतौर पर तमिल से ज्यादा तेलुगु फिल्म पसंद की जाती हैं। रजनीकांत की कुछ फिल्मों को छोड़ दें तो अमेरीका में कोई भी तमिल फिल्म बाहुबली जैसा कमाल नहीं कर सकी। रजनीकांत की फिल्म कबाली ने अमेरीका में करीब 37 करोड़ 93 लाख रुपये का कलेक्शन किया था। 2.0 ने करीब 42 करोड़ रुपये की



कमाई की थी। पोन्नियन सेल्वन 1 ने इन दोनों फिल्मों को पीछे छोड़ते हुए अमेरीका में अब तक करीब 49 करोड़ रुपये कमा लिए हैं। इससे पहले फिल्म कमल हसन की फिल्म विक्रम ने दुनियाभर के बॉक्स ऑफिस पर मजबूत पकड़ बनाई थी। इस फिल्म ने दुनियाभर में 430 करोड़ रुपये कमाए थे। पोन्नियन सेल्वन 1 की बात करें तो यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर 400 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर चुकी है। फिल्म देखने के लिए दर्शकों का आना अब

भी लगा हुआ है। ऐसे में यह जल्द ही विक्रम की इस फिल्म को पीछे छोड़ सकती है। फिल्म ने तमिलनाडु के बॉक्स ऑफिस पर तेजी से 100 करोड़ रुपये का आंकड़ा छुआ था। राज्य के बॉक्स ऑफिस पर विक्रम ने करीब 183 करोड़ रुपये कमाए थे। वहीं पोन्नियन सेल्वन 1 ने विक्रम को पीछे छोड़ते हुए 186 करोड़ रुपये कमा लिए हैं। दर्शकों की भीड़ को देखते हुए फिल्म को स्क्रीन पर प्रसारित हो सकती है। इसके अलावा सन टीवी को सैटेलाइट राइट्स भी भारी-भरकम कीमत पर बेचे गए हैं।

असर दिवाली पर आने वाली फिल्मों पर पड़ सकता है। रिपोर्ट के मुताबिक, अमेजन प्राइम ने पोन्नियन सेल्वन फेंचाइजी की दोनों फिल्मों के स्ट्रीमिंग राइट्स हासिल कर लिए हैं। पोन्नियन सेल्वन 1 और पोन्नियन सेल्वन 2 के लिए अमेजन प्राइम ने 125 करोड़ रुपये की डील की है। ये फिल्में थिएटरिकल रिलीज के बाद इस ओटीटी प्लेटफॉर्म पर प्रसारित हो सकती हैं। इसके अलावा सन टीवी को सैटेलाइट राइट्स भी भारी-भरकम कीमत पर बेचे गए हैं।

